

INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE



2023, 70 ANIVERSARIO DEL RECONOCIMIENTO DEL SUFRAGIO FEMENINO EN MÉXICO

CÉDULA DE NOTIFICACIÓN.

San Francisco de Campeche, Campeche, **siendo las 15:00 horas del día 27 de julio de 2023**, en cumplimiento al oficio SECG/607/2023 de fecha 26 de julio de 2023, signado por la licenciada Fabiola Mauleón Pérez, Secretaria Ejecutiva de la Junta General Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado de Campeche, con asunto: "SE NOTIFICA ACUERDO APROBADO EN LA 21ª SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE"; y punto segundo del Acuerdo CG/031/2023. De conformidad con los artículos 283, fracción V, 691, 692 y 693, de la Ley de Instituciones y Procedimientos Electorales del Estado de Campeche, se pone a la vista:

- ACUERDO CG/031/2023 INTITULADO "ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE, POR EL QUE SE MODIFICA EL SEGUNDO PERIODO VACACIONAL 2023 DEL PERSONAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE, APROBADO MEDIANTE ACUERDO CG/029/2023", constante de 9 fojas de una sola cara.

Se FIJA en los Estrados del Instituto Electoral del Estado de Campeche.

MTRO JAVIER DEL JESUS CELIS CAN SAN FRANCISCO DE CAMPECHE, CAM.
TITULAR DE OFICIALÍA ELECTORAL DEL INSTITUTO
ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE.

"Como receptor de la información contenida en la presente documentación deberá hacer uso de la misma, exclusivamente para los fines paralos que fue proveida y obligarse a custodiar los datos de carácter personal y confidencial en ella incluidos, así como evitar su alteración, manipulación o divulgación en términos de la normatividad vigente en materia de datos personales"

ESTADO DE CAMPECHE

OPICIALIA ELECTORAL